Vážení rodiče,

rádi bychom Vás informovali, že od příštího školního roku budeme vyučovat hudební obor v ZŠ Traplice.

V úterý 23. 6. 2015 od 16.00 do 17.00 hod. Vám budeme k dispozici přímo v ZŠ Traplice. V tuto dobu se můžete přijít informovat o výuce a zapsat děti na vybraný nástroj. V případě dostatečného zájmu plánujeme otevřít výuku v oborech keyboard (elektronické klávesové nástroje), zobcová flétna a kytara. Pokud byste měli zájem o výuku jiných nástrojů, je to samozřejmě možné v rámci výuky na hlavní budově SZUŠ Slovácko v Uherském Hradišti v ulici Protzkarova 1220.

Pokud Vám nevyhovuje navrhovaný termín, můžete s dětmi přijít i v době náhradních talentových zkoušek plánovaných na naší hlavní budově v Uherském Hradišti, který proběhnou  24. 6. 14:00-17:00 a samozřejmě při tomto zápisu uvedete, že máte zájem o výuku na ZŠ Traplice. Pokud by Vám ani jeden z uvedených termínů nevyhovoval, kontaktujte nás a budeme hledat individuální řešení.

Veškeré informace najdete na našich webových stránkách www.szus-slovacko.cz. Přihlášku můžete vyplnit online v příslušné sekci na zmíněných webových stránkách nebo přímo při zápisu, kde budou vytištěné přihlášky také k dispozici.

S jakýmikoliv dotazy nás neváhejte kontaktovat na naší emailové adrese szusslovacko@gmail.com nebo telefonicky 792 304 808 (kancelář školy) nebo 777 343 306 (MgA. David Hrubý, ředitel školy).

Těšíme se na setkání.

S pozdravem

MgA. David Hrubý, ředitel školy

SZUŠ Slovácko

