MIKULÁŠ V MŠ
Příchod Svatého Mikuláše a jeho družiny si v letošním školním roce traplické děti opravdu užily.

V neděli 4.12.2011 jsme se všichni společně – děti, rodiče i paní učitelky, setkali u Obecního úřadu v Traplicích při rozsvěcování vánočního stromku, kde vystoupily nejen děti z MŠ, ale i děti ze ZŠ s krátkým hudebním programem.

Svými básničkami a koledami jsme přivolali Mikuláše, anděla i čerty. Po krátké básničce do mikrofonu si děti odnášely od andílka balíčky  plné dobrot.

Velké poděkování patří paní Hnilové a paní Obdržálkové, které vedou folklórní kroužek, kde učí děti zpívat a tančit. Paní Hnilové zvláště děkujeme za hudební doprovod.

V pondělí 5.12.2011 nás v MŠ opět navštívil Mikuláš, který přišel blátivou cestou ze ZŠ, a z jeho knihy hříchů jsme se dozvěděli, že čertovi zůstane prázdný pytel. Máme totiž šikovné a hodné děti v té naší školičce. Odešel tedy od nás s prázdnou.

Děkujeme starším žákům ze ZŠ, kteří nezapomínají na své mladší kamarády a přišli je v takový slavný den s paní Malovanou  navštívit.

V úterý 6.12.2011 v dopoledních hodinách se konala ve třídě Motýlci „ČERTOVSKÁ ŠKOLKA“, kde děti tančily, soutěžily, skákaly přes pekelný oheň, strefovaly se do čertí hlavy a vyrobily si čertíka na špejli.

Při vycházce jsme se vypravily do obchodu Jednota, kde nám Mikulášek za písničky nadělil další balíček. Tímto děkujeme za sponzorský dar pro naše děti. Čertík zůstal radši schovaný ve skladu.

Po poledním odpočinku se úplně na samý závěr dne konala ve třídě Broučci „ČERTÍ DISKOTÉKA“, pro rodiče a děti,  plná soutěží, tance, čertění a pohodové předvánoční atmosféry.

Poděkování patří také paní Rudické za sponzorské dary z obchodu pro děti do balíčků a čokoládové penízky, paní Sedláčkové a paní Mikulkové, které také na děti myslí a přibalily do balíčku buráky, paní Kejřové za mikulášské dárečky.

