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1. Naplňování cílů ,,Preventivního programu“

Cílem primární prevence bylo zvyšování odolnosti dětí a mládeže vůči rizikovému chování.
    Cíl preventivního programu je dlouhodobý, komplexní primární program, který vede žáky k sebevědomí, správnému sebehodnocení, stanovení si a zvládnutí reálných cílů v životě, zvládnutí stresů a dovednostem řešit své problémy bez pomoci léků a návykových látek. Preventivní programy poskytují žákům informace o nebezpečí zneužívání návykových látek, z oblasti sexuální výchovy, ale i kriminality a trestní odpovědnosti.
Cílovou skupinou byla věková kategorie žáků 6-15 let a zejména nejohroženější skupina 13-15ti letých.




2. Hodnocení preventivních akcí


   Cílem preventivních programů je minimalizovat rizikové chování u žáků naší školy a jejich prostřednictvím jim ukazovat možnosti zdravého způsobu života, ale také upozornit na nástrahy života, se kterými se mohou setkat.
Při realizaci programů jsme spolupracovali s Poradnou pro ženy a dívky ve Zlíně, SVP Help a PPP v Uherském Hradišti a Policií ČR.
   Ve spolupráci s ,,Poradnou pro ženy a dívky“  se uskutečnily na 1. stupni programy zaměřené zejména na rodinu, rodinné vztahy, uvědomění si své osobnosti, možnosti ventilovat svá trápení a na zbavování se smutků a strachů.
 Ve 2. třídě se uskutečnil preventivní program na téma ,,Táta, máma a já“, ve 3. třídě ,,Jak jsme přišli na svět?“ a ve 4. třídě ,,Nechej mne, ne to nechci!“
Na 2. stupni patřily k úspěšným programům této poradny programy ,,Co se to se mnou děje?“ pro dívky a chlapce 6. a 7. ročníku.
V 7. třídě se hovořilo na téma ,, Dobrodružství před narozením“.
Pro žáky 8. ročníku byl připraven program na téma ,,Chodíme spolu“ a pro 9. ročník na téma ,,Vztahy, láska a sexualita“
Policie ČR připravila preventivní programy pro žáky 2., 5. a 8, ročníku.
Žáky 2.třídy navštívili policisté s programem na téma ,,Policista je náš kamarád“ a v 5. třídě hovořili se žáky na téma nástrah, se kterými se mohou setkat zejména při práci s počítačem v programu s názvem ,,Bezpečné chování“.
Pro žáky 8. ročníku připravila policie program s názvem ,,Trestná činnost mládeže a páchaná na mládeži.
4., 5. a 6. třída se zaměřila na zlepšení vztahů ve třídě a navštěvovala SVP Help v Uherském Hradišti. 
Pokračovali jsme v projektu ,,Řešení vrstevnických vztahů“, který byl financován z evropských fondů. 
Žákům slouží informační nástěnka ,,Hravě a zdravě“, která seznamuje žáky s problematikou týkající se šikany, důležitých telefoních čísel, otázek bezpečnosti, ale také s možnostmi využívání volného času. 
Žákům slouží také schránka důvěry ,,Velké ucho“, do níž mohou žáci dávat své anonymní dotazy nebo informace. 


3. Vzdělávání pedagogů


     Školní metodik prevence se pravidelně účastnil akcí, organizovaných PPP v Uherském Hradišti. Pedagogové byli seznamováni s aktivitami v oblasti prevence na provozních poradách, metodických sdruženích a někteří se realizací programů účastnili.




4. Volnočasové aktivity a akce pořádané školou

     Volnočasové aktivity byly realizovány zejména prostřednictvím zájmových kroužků. 
Do kroužků se více zapojili žáci 1. stupně. Děti pracovaly v kroužcích např. výtvarném, keramickém, sportovním, pěveckém, tanečním nebo kroužcích anglického jazyka.
 Na 2.stupni patřil k nejoblíbenějším kroužek  florbalový a taneční.
Žáci druhého stupně – držitelé předplatného vyráželi za kulturou do ,,Slováckého divadla“. 
Během školního roku se konala celá řada akcí, do kterých se žáci zapojili velmi aktivně.
Oblíbenou akcí je pro žáky projektový den  ,,Podzim“. Děti 1. stupně putovaly podzimní přírodou do obce Košíky. Na 2. stupni svedli žáci boj v přespolním běhu ,,O pohár pro vítěznou obec“. V měsíci říjnu a květnu jsme sbírali starý papír a dosáhli jsme rekordních výsledků. 
Členové školního parlamentu se zúčastnili 13. ročníku mezinárodní soutěže základních škol v netradičních sportovních disciplínách ,,Zlínský vorvaň“.
Zapojili jsme se i do sportovních soutěží např. ve florbalu ,,Orion florbal Cup“ a síly jsme změřili i ve šplhu na tyči ,,Hbitá veverka“.
 Netradiční olympiádu uspořádala školní družina a své dovednosti změřili Traplice se žáky z Jalubí a Kudlovic. Ve družině jsme zvolili ,,Miss školní družiny“ a již tradičně se uskutečnil ,,Slet čarodějnic“.
Žáci 4. ročníku navštívili dopravní hřiště, kde se seznámili se základními pravidly silničního provozu a také nasbírali zkušenosti praktické v jízdě na kole.
Projektový den ,,Den Země“ strávili žáci 1. stupně v Kovosteelu ve Starém Městě, kde byl připraven pro děti bohatý program, který byl zaměřen na ochranu životního prostředí.
Žáci 2. stupně změřili své síly ve vybíjené, kopané a basketbalu.
Aktivní jsme byli také v soutěžích výtvarných a literárních. Tradičně se uskutečnila recitační soutěž a  žáci 2. stupně se zapojili do soutěže literární ,,Píšu povídky, píšu básně …….“.
Aktivní jsme byli i v soutěži ,,Poznej a chraň“.
Žáci 7. a 8. ročníku se zúčastnili lyžařského kurzu.
Na jaře pořádala školní družina s vyučujícími 1.stupně  ,,Velikonoční dílničky“, kde si mohly děti vyrobit dekorativní velikonoční ozdoby. Zájem byl opravdu velký.
[bookmark: _GoBack]Oblíbenou akcí je také nocování ve školní družině pro děti z 1.stupně. 2.stupeň nocoval ve škole v rámci noci s H.CH. Andersenem.
Na konci školního roku se uskutečnil zájezd pro nejstarší žáky do polského města Krakov a koncentračního tábora Osvětim. Uskutečnily se školní výlety.
Navázali jsme spolupráci s CEV Žabka při SVČ Klubko St. Město,p.o. V rámci této spolupráce se uskutečnilo několik programů.





5. Hodnocení  spolupráce  s  organizacemi  podílejícími  se na prevenci

    Pokračovala naše spolupráce s ,,Poradnou pro ženy a dívky“ ve Zlíně. Tato poradna nabízí kvalitní výukové programy pro žáky 1. i 2. stupně.
K oblíbeným besedám patří besedy s Policií ČR a ve spolupráci budeme i nadále pokračovat.
Spolupracovali jsme s SVP Help v Uherském Hradišti.



Závěr


    Preventivní program je součástí výchovy a vzdělávání žáků po celou dobu školní docházky, jeho efektivitu zjišťujeme, až když žáci opustí školu, jelikož je to dlouhodobý proces, který pokračuje na středních školách a projeví se až v jejich budoucím životě.
Některé cíle se nám podařilo splnit, v plnění některých budeme pokračovat, zejména v oblasti budování pozitivního klimatu ve třídách a upevňování zásad slušného chování a zdravého způsobu života. Ve spolupráci budeme pokračovat s osvědčenými organizacemi a budeme hledat další možné spolupracovníky.
     

  
                                                                                     Mgr. Jana Grebeníčková
                                                                                     školní metodik prevence
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