Medové království

Z květů bylin za domem                                                                                                                             to voňavé kvítí                                                                                                                             sbírají pyl den co den                                                                                                                                                 pro své živobytí.
Ne nadarmo lidé říkají:                                                                                                                      pilný jako včelička,                                                                                                                                   vždyť celá staletí opylují                                                                                                                                                          louky, sady a políčka.
                                                                                                                                                          Když do úlu se vrátí,                                                                                                                                     každá pyl odevzdá,                                                                                                                                                                      z něj se pak med vyrábí                                                                                                                                     a mladé královně se kašička dá.
Desítky tisíc včel v úlu žijí,                                                                                                                     trubci, dělnice s královnou,                                                                                                      dělnice o larvy se starají                                                                                                           královna je však jedinou.
Včely jsou pro život potřebné velmi,                                                                                                   bez nich by zanikl svět,                                                                                                                               buďme rádi, že jsou na naší zemi                                                                                                 a opylují každý květ.

Eliška Hoferková, 7.tř.
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