Královna zimy

Zmrzlá krajina pod sněhem leží,                                                                                                       na větvích vločky třpytí se,                                                                                         opět slabounce sněží                                                                                                                          a vítr je roznáší po lese.
Mráz postupuje krajinou,                                                                                                         řeka pokrytá je ledem,                                                                                                                  rozkvetlá louka je vyměněná za jinou,                                                                                               teď posetá je sněhem.
Na trůn teď usedla královna zimy,                                                                                                     převzala vládu nad krajem,                                                                                                   sevřela ji prsty ledovými                                                                                                                  a povolí až nad jarem.
A čirá voda ve studánce                                                                                                                               dřív porostlá mechem                                                                                                                        v ledový křišťál promění se                                                                                                               pyšníc se svým vzhledem.
[bookmark: _GoBack]Nyní v tomhle kraji                                                                                                                               vládne zimy královna,                                                                                                                                           dokud ledy neroztají                                                                                                                    a příroda bude opět svobodna.
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