DĚTSKÝ KARNEVAL V TRAPLICÍCH

Dětské oči se opět rozzářily radostí dne 28.1. 2012 od 14 hodin v Traplicích v tělocvičně zdejší Základní školy. Ptáte se proč? SRPDŠ při ZŠ a MŠ Traplice uspořádalo Dětský maškarní karneval.

Tělocvičnou se jak na přehlídkovém molu promenádovaly princezny, čarodějnice, víly, ale i kovbojové, piráti, rytíři a kašpárci.Nechyběl pohádkový Spiderman a Batman, a všechny ochraňoval také příslušník POLICIE. Červená Karkulka se nepotkala s vlkem, ale s roztomilým tučňákem. Děti měly možnost si během celého odpoledne ještě vylepšit svůj maškarní vzhled malováním na obličej, nebo si zakoupit nafukovací balonek. V bufetu na ně čekalo občerstvení v podobě párku v rohlíku a minerálky, pro rodiče bylo připraveno kafíčko.
Šáša Šamšulka s pomocnicí Mišulkou nenechali děti, aby se ani na chvíli nudily. Svižná hudba z reproduktorů se střídala se zajímavými soutěžemi – mašinka na začátku reje, koulovaná, skákání na rehabilitačních míčích, židličkovaná, závody v pití minerálky, přenášení míčku na lžičce přes překážky, jednoduše na své si přišly děti všech věkových skupin. Za každou soutěž následovala patřičná odměna. A kdo se nebál představit svou masku do mikrofonu, dostal balíček s omalovánkou a pastelkami.
Soutěžení a tancování bylo vždy na chvíli přerušeno vyhlašováním tomboly, která byla v letošním roce opravdu bohatá. Losy do tomboly si rodiče mohli zakoupit v průběhu odpoledne.

Poděkování patří všem organizátorům. Radost dětí z takovýchto akcí je přece nenahraditelná a o to víc povzbuzující pro další podobné aktivity.

