Hodnocení prevence  2019/2020
Minimální preventivní program školy byl zaměřen na věkovou kategorii žáků od 6 do 15 let a zejména na nejohroženější skupinu 13 – 15 letých.                                                                                  Program zahrnoval aktivity, které mají pomoci žákům čelit nástrahám, se kterými se mohou v době školní docházky, ale také po jejím ukončení setkat. Jedná se zejména o zneužívání tabákových výrobků, alkoholu, drog, patologické hráčství, poruchy příjmu potravy, ale také o rizikové chování některých žáků jako je například šikana a kyberšikana.                                                                                                                                             
Ve školním roce se nám nepodařilo z důvodu epidemiologické situace, uzavření školy a distančního vzdělávání, naplnit všechny naše cíle, jelikož velká část preventivních programů byla naplánována na měsíce březen – červen 2020.
Preventivní programy  - 1. stupeň                                                                                                                  1. třída - ,,Zdravý životní styl“                                                                                                                              2. třída -,,Ke komu patřím                                                                                                                               3. třída - ,, Kde jsem se tu vzal?“                                                                                                                                  ,,Zdravý životní styl“                                                                                                                                                       4. třída A - ,,Tajemství husích stop“                                                                                                               5. třída - ,, Staleté kořeny“ , ,,Naše třída, naše parta“                                                                                  ,,Kyberšikana“                                                                                                                                                                                                                                                       
 Preventivní programy  - 2. stupeň                                                                                                                         6. třída - ,,Kyberšikana“                                                                                                                                         ,,Komenský“                                                                                                                                                                     ,,Kdo jsem“ – pro dívky                                                                                                                                    7. třída - ,,Hus jak ho neznáte“                                                                                                                    8. třída ,,Staleté kořeny“                                                                                                                       ,,Holocaust“                                                                                                                                                     ,,Komenský“                                                                                                                                                     ,,Do vztahu nepatří strach“                                                                                                                                               9. třída  ,,Holocaust“                                                                                                                              ,,Komenský“                                                                                                                                                      ,,Sex, AIDS, vztahy“                                                                                                                                        

