Vážení rodiče, od středy 2. 9. 2020 se budeme učit podle rozvrhu. Děti si už s sebou vezmou aktovky a školní věci. Dejte jim do aktovky i pracovní sešity z 1. třídy. Napište prosím potom dětem do deníčku, jestli budou chodit do družiny a kdy budou jezdit domů. Dále mi napište, pokud byla změna telefonu nebo adresy. Děkuji.
Od čtvrtku 3.9.2020 budeme jezdit do plavání. Vyjíždět budeme po druhé vyučovací hodině 9:50 hodin a návrat bude po 12 hodině. Děti si do batůžku s sebou vezmou – plavky, ručník, koupací čepici ( kluci nemusí ), mýdlo, hřebínek a sáček na mokré plavky. Dětem dejte do autobusu i roušku. 
Pokud bude dítě po nemoci nebo z nějakého důvodu nebude moci plavat, musíte napsat omluvenku, že neplave. Dítě pojede s námi a bude čekat v herně. Popř. si můžete dítě vyzvednout po 2. vyučovací hodině a do plavání s námi jet nemusí. 
Výuka náboženství bude v pondělí po 4. vyučovací hodině. Termín upřesním. 
Z hygienických důvodů dejte prosím dětem do školy papírové kapesníky( celý balík ), který budou mít podepsaný. Dále vás prosím o jeden balík papírů do kopírky. Děkuji.
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