Hodnocení prevence  2021/2022
Minimální preventivní program školy byl zaměřen na věkovou kategorii žáků od 6 do 15 let a zejména na nejohroženější skupinu 13 – 15 letých.                                                                                  Program zahrnoval aktivity, které mají pomoci žákům čelit nástrahám, se kterými se mohou v době školní docházky, ale také po jejím ukončení setkat. Jedná se zejména o zneužívání tabákových výrobků, alkoholu, drog, patologické hráčství, poruchy příjmu potravy, ale také o rizikové chování některých žáků jako je například šikana a kyberšikana.                                                                                                                                                 Cílem primární prevence v loňském roce bylo zvýšení odolnosti dětí a mládeže vůči rizikovému chování. Preventivní program je dlouhodobý, komplexní primární program, který vede žáky k sebevědomí, správnému sebehodnocení, stanovení si reálných cílů v životě, k poznání sebe sama, k zvládání stresů, k dovednostem řešit své problémy bez pomoci léků a jiných návykových látek. K tomuto cíli využíváme metod aktivního sociálního učení a individuálního přístupu k žákům.  
Preventivní programy  - 1. stupeň                                                                                                                               1. třída -,,Zdravý životní styl“ – prevence kouření, zdravá strava   
2. třída  - ,,Zdravý životní styl“ “ – prevence kouření, zdravá strava,
                ,,Online zoo“ – pravidla bezpečného chování na internetu
 3. třída - ,,Zdrav životní styl“ – prevence kouření, zdravá strava,
                ,,Online zoo“ – pravidla bezpečného chování na internetu
4. třída - ,,Zdrav životní styl“ – prevence kouření, zdravá strava,
                   ,, Tajemství husích stop“
                   ,, Nástrahy kyberprostoru“
 5. třída - ,, Kyberšikana“                                                                                                                                                                                            
 Preventivní programy  - 2. Stupeň                                                                                                                         6.A+B třída - ,,Kyberšikana“                                                                                                                                  
7. třída - ,,Nástrahy kyberprostoru“                                                                 
8. třída -  ,, Zdravý životní styl“                                                                                                                   
9. třída - ,,Holocaust a extremismus“,    ,,Sex, AIDS, vztahy“                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Některé  preventivní aktivity byly zahrnuty v ostatních programech jednotlivých tříd nebo jsou ve výuce předmětů na 1. a 2. stupni.

