Zpráva o činnosti MŠ za 1. pololetí školního roku 2016/2017

Mateřskou školu v letošním školním roce navštěvuje 42 dětí (ve věku od 2 do 7 let), z toho 22 chlapců a 20 dívek, máme 11 předškoláků, z toho 2 děti s odloženou školní docházkou a 7 dětí dvouletých. 

Děti vzdělávají a vychovávají 3 paní učitelky (Fedorová, Bartoňová, Tůma Hrušková), odpoledne nám pomáhá zajišťovat bezpečnost dětí a dohled paní vychovatelka Oldřiška Malovaná. Výdej jídla zajišťuje paní Mikulková a o úklid prostor ve školce se stará paní Sedláčková.

Od 1. února k nám do MŠ nastoupí CHŮVA – paní Ester Trňáková, která bude pomáhat pedagogickým pracovnicím s péčí o dvouleté děti, a to zejména v oblasti sebeobsluhy, zajištění bezpečnosti a individuálních potřeb dítěte.

Pracujeme podle  ŠVP s názvem Kamínky života, který byl rozpracován na 3 roky – na tři kamínky v životě člověka - lidský, přírodní a světový. My v letošním školním roce zasazujeme SVĚTOVÝ kamínek do obrovské mozaiky poznání člověka. 


Naše mateřská škola je zapojena (stejně jako základní škola) do mezinárodního programu Ekoškola.

Program Ekoškola je mezinárodní vzdělávací program, jehož hlavním cílem je, aby děti snižovaly ekologický dopad školy a svého jednání na životní prostředí a zlepšily prostředí ve škole a jejím okolí.Vzdělávací program je určen  nejen pro základní a střední školy, ale také pro nás – mateřské školy. 
Pomocí 7 kroků a 4 témat můžeme změnit naši školku a její prostředí k lepšímu.

V Ekoškolkách se děti, učitelé a rodiče stávají partnery. Společně zlepšují mateřskou školu a její okolí. Děti se učí samostatně rozhodovat, promýšlet své činy a přebírat zodpovědnost. 

"VELKÉ ZMĚNY ZAČÍNAJÍ OD NEJMENŠÍCH"
My jsme se v letošním školním roce s dětmi rozhodli zabývat se prostředím a odpady a z analýzy našeho současného stavu nám vyplynulo, že by si děti přály mít ve „školce“ živé zvířátko, o které by se staraly. Motivací nám také bylo dodržování stanoveného „želvičkového“ pravidla – v prostorách MŠ se pohybujeme pomalu, běháme pouze při pohybových hrách, v tělocvičně nebo na zahradě. A protože se děti snaží tohle pravidlo dodržovat, našly pod vánočním stromečkem živou vodní želvičku. Máme vytvořenou službu, která želvičce čistí vodu v akvárii a která ji krmí. Společně jsme jí dali jméno Timmy.
Od září jsme v MŠ měli spoustu akcí:

· Drakiáda na Floriánku patří každoročně k oblíbeným činnostem našich dětí. Ani letos jsme ji nevynechali. Sešli jsme se tentokrát v sobotu i s rodiči, měli jsme příznivé počasí, takže nám draci krásně létali.
· Od října jezdí děti plavat do Aquaparku v Uherském Hradišti společně s 2. a 3. třídou ZŠ. Letos jezdí opět pouze předškoláci - 11 dětí.

· 19. října jsme uspořádali Podzimní dílničky pro rodiče a děti. Fotografie našich podzimních strašidýlek a dýňáčků můžete najít na webových stránkách MŠ.

· Od října  máme spoustu  nadstandardních aktivit – 1x týdně Angličtinu hrou, keramiku, Zpívánky s tetou Darjou,  Kroužek předškoláků – 1x týdně v odpoledních hodinách. Po depistáži a návštěvě paní logopedky Chudobové paní učitelka Bartoňová dělá s dětmi i logopedickou prevenci a to ve spolupráci s rodiči dětí.

· Nově jsme letos zařadili aktivitu pro předškoláky – Metoda dobrého startu.

Metoda dobrého startu je určena pro děti od 5-ti let, tzn. že je vhodná pro děti, které mají 1 rok před nástupem do základní školy. Cílem pedagogických pracovníků je usnadnit budoucím prvňáčkům vstup do základní školy pomocí této metody. Pro úspěšný a bezproblémový start v první třídě je důležité kvalitní smyslové vnímání a přiměřeně rozvinuté motorické schopnosti. Má však velmi dobrý vliv i na celkový rozvoj dětí, samozřejmě s ohledem na jejich individuální možnosti a schopnosti. 

MDS je metodou motoricko - akusticko - optickou. Všechny tři složky na sebe navazují a vytvářejí tak cvičení pohybová, pohybově - sluchová a pohybově - sluchově - zraková. Soubor tvoří jednoduché grafické předlohy, které jsou uspořádány podle stupně obtížnosti. Každý grafický vzor doprovází pečlivě vybraná písnička. Rytmus písně je shodný se strukturou daného vzoru. Důležité je, aby děti písničce dobře porozuměly, protože bude doprovázet všechny fáze lekce.
Co MDS u dětí podporuje:
· Příprava dětí na školní výuku čtení a psaní

· Podporuje rozvoj řeči, zrakového vnímání, hrubé a jemné motoriky, vnímání rytmu

· Je velmi vhodná pro děti s odkladem školní docházky 
Jak se s dětmi pracuje: 
· MDS podporuje učení hrou na základě dětské písničky¨

· V první části si o písničce povídáme (rozvoj řeči a myšlení)

· Následuje pohybové znázornění písně (vnímání pohybu vlastního těla – rozvoj orientace v prostoru)

· V další části se věnuje pohybově-sluchovému cvičení (rozvoj jemné motoriky a rytmu)

· V další části příprava psaní a čtení ( dokreslování obrázků)

Kterým dětem je MDS určena:
· Dětem předškolního věku s odkladem školní docházky i bez odkladu

· Dětem 1.-2. třídy

· Dětem s SPU

 
· Každý měsíc nám do MŠ přijede divadlo, na které zveme i děti z MŠ Sušice, Jankovice a Košíky. Už jsme letos shlédli 3 pohádky.
· I v letošním školním roce navštěvují MŠ 1x týdně děti s maminkami na mateřské dovolené. Zvykají si na prostředí mateřské školy a na ostatní děti kolem sebe, což se nám velice osvědčuje při adaptaci nových dětí v září.
· 22.10.2016 pořádal Spolek traplických žen ve spolupráci s Mateřskou školou Traplice, obecním úřadem  a komunitní školou  „BROUČKIÁDU“ aneb Uspávání broučků s lampiónovým průvodem. Sraz všech broučků s lucerničkami a lampióny byl v 17.15 hodin u mateřské školy. Všechny děti dostaly svítící náramky, aby je při poletování na louce bylo vidět. Zazpívali jsme si s „tetou Darjou Katrňákovou“ s doprovodem kytary pár hezkých ukolébavek a vyrazili na pochod přes hřiště, kde na nás čekali „broučkové a berušky“ (bývalé a současné žákyně ze základní školy), se kterými jsme se před zimním obdobím rozloučili a uspali je zase hezkou písničkou, ukolébavkou.Broučkový pochod byl zakončen na obecním úřadě, kde jsme shlédli pohádku Broučci – 2 díly: Loučení a Byla zima. Pro děti i dospělé byl připraven teplý čajíček a 70 malých broučků dostalo oplatek. Za doprovodu světýlek se pak všichni rozešli ke svým domovům.

· Naše děti vystoupily při rozsvěcování vánočního stromu v Traplicích, a protože pěkně hlasitě zpívaly, přivolaly Mikulášovu družinu a dostaly spoustu dárečků.
· MŠ ve spolupráci se Spolkem traplických žen, obecním úřadem a se Zahradnictvím Kovalčík  Jalubí pořádali 27. listopadu Vánoční dílničky, kde také vystoupil folklórní soubor Hrozének, který navštěvují i děti z MŠ. Všichni měli možnost vytvořit si adventní věnečky, svícny, sádrové andělíčky, nazdobit si perníčky a předvánočně se naladit.

· Nezapomínáme ani na naše babičky a dědečky a chodíme jim zpívat při jejich předvánočním posezení na obecním úřadě.

· 13.12. 2016 jsme měli v MŠ vánoční nadílku a besídku. Děti  dostaly spoustu dárečků a her, se kterými si po vánoční besídce hrály s rodiči. Největším zážitkem však byla živá vodní želvička pod stromečkem.

· 6.1. 2017  jsme navštívili místní kapličku a zpívali  u Betlémka, povídali si na téma Tři králové.

· 11. února 2017 Vás všechny zveme na Dětský karneval, na který se moc těšíme a doufáme, že do té doby budeme všichni uzdravení, protože v současné době nás zachvátila chřipková epidemie.
                   zpracovala zástupkyně ředitele pro předškolní vzdělávání Bc. Gabriela Fedorová

V Traplicích 18. ledna 2017
