Zpráva o činnosti MŠ za 4. čtvrtletí školního roku 2016/2017

V dubnu ( ke Dni Země) navštívili předškoláci bývalý Kovosteel ve Starém Městě. Děti se projely vláčkem Steelinkou, navštívily Kovozoo, splnily spoustu úkolů, které se týkaly ochrany přírody a třídění odpadu. 

I letos ( v době vycházky) jsme se vypravili sbírat odpadky po naší vesnici, které jsme poté roztřídili do správných barevných kontejnerů u Jednoty.

Dne 30. dubna jsme si uspořádali Čarodějnický rej. „Školka“ se proměnila v sídlo čarodějnic a čarodějů a od rána se kouzlilo, tančilo, soutěžilo a v přírodě u potoka se vařily kouzelné lektvary.


Ve dnech 3. a 4. května se uskutečnil ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY. K zápisu se dostavilo 12 dětí, které jsme přijali a pro příští školní rok bude v MŠ 43 dětí. Kapacita je 48 dětí.
Květen patří maminkám a babičkám, v obou třídách jsme pro ně  připravili besídku. Každá maminka dostala obrázek s květinkou vyrobený v keramice, přáníčko, zákusek upečený od paní Mikulkové a také kávu.

Konec května patřil předškolákům.V pátek 29.5. 2017 jsme se slavnostně rozloučili s předškoláky, kteří byli zároveň pasovaní na školáky. Pozvání přijal i pan ředitel a pan starosta. Na úvod svátečního odpoledne vystoupily děti ze ZUŠ Slovácko se svým krátkým hudebním programem. Celé odpoledne nás bavily pohádkové bytosti z Agentury Jana z Olomouce. Děti mohli tančit, zpívat, soutěžit, opékat špekáčky a na závěr večera, ti nejodvážnější "školáčci", nocovat v MŠ. Večer jsme si zatančili v pyžamkách a noční stezku odvahy zvládli všichni "školáčci". Poděkování patří našim povedeným strašidýlkům  (žákyním ZŠ Traplice) za přípravu stezky odvahy a pobavení dětí ve večerních hodinách.

Malým školáčkům jsme popřáli, aby se jim ve škole líbilo, aby na nás vzpomínali a přišli se pochlubit se svými úspěchy. 
Ve čtvrtek 1. června jsme s dětmi oslavili jejich svátek, letos netradičně – výletem do Vracova na železnici. Jedná se o elektrifikovanou úzkorozchodnou zahradní železnici. Na tuhle akci nám sponzorský dar (zaplacený autobus) dal Spolek traplických žen a Komunitní škola.

Rodiče dětem vybrali letos výlet na zámek v Buchlovicích. I když jsme šli k autobusu v pláštěnkách, přesto jsme si výlet užili. Shlédli jsme divadelní představení „ Malovaná pohádka“ a prohlédli jsme si zámek. Prošli jsme se zámeckou zahradou, podívali se na pávy a trochu „podráždili“ malé kapříky v kašně.
Za celý kolektiv mateřské školy přeji všem slunečné a pohodové prázdniny.
V Traplicích 21.6. 2017                                                    Gabriela Fedorová
