Zpráva o činnosti MŠ za 3. čtvrtletí školního roku 2016/2017

Akce, které v MŠ proběhly ve 3. čtvrtletí:

· Měsíc únor patřil opět masopustu a karnevalovému dovádění.

· Jako každoročně jsme se rozloučili se zimou  průvodem po vesnici s vytvořenou Morenou , kterou jsme zapálili, hodili do potoka a přivítali jaro písněmi a říkankami. 

· U dětí se snažíme co nejvíce uplatňovat prožitkové učení, takže když jsme měli téma POVOLÁNÍ, opět jsme navštívili  místní obchody, obecní úřad, ve školce si zahráli na cukráře a upekli si dobroty z listového těsta, teta Esterka přinesla šicí stroj, seznámila děti s povoláním švadleny, co vše ke své práci potřebuje a každému ušila malý polštářek. Děti si polštářky pokreslily barvami na textil a vycpaly, některé si do polštářku přidaly i levanduli.

· Když jsme měli téma KNIHA JE MŮJ KAMARÁD, navštívili jsme místní knihovnu a z přinesených oblíbených knih z domova jsme si četli 14 dnů před odpoledním odpočinkem pohádky. Předškoláci se postupně seznamovali s písmenky, které v knihách najdeme a mladší děti si hrály na ilustrátory a k písmenkům kreslily obrázky. Tak vznikla naše první společná knížka.

· Ve středu 22. března jsme si připomněli, že je Světový den vody. Od rána jsme s dětmi plnili různé úkoly spojené s tématem voda. Skládali jsme lodičky z papíru, které jsme si zkusili pustit i po vodě, vytvářeli jsme rybičky nejen z papíru, ale i z keramiky, pohybové hry se také týkaly vody - zvířátek, které u vody najdeme - žába chytá mouchy, žába skáče po blátě, jakou barvičku má kačenka,...Předškoláci kreslili rybníček i se zvířátky. Na vycházku jsme se vypravili k nedalekému "močálu", kde jsme pozorovali hnízdící kačenky.

· V komunitním kruhu jsme si povídali o významu vody pro život člověka, rostlin a zvířat, o tom, jak je důležité vodou neplýtvat. S dětmi jsme se domluvili, že se v dubnu společně s rodiči vypravíme vyčistit náš potůček.

· Před zápisem do 1. třídy jsme navštívili prvňáčky. Děti nám předvedly, jak jsou šikovné a co všechno se od září naučily. 

· K zápisu z Traplic šlo 10 dětí, z toho zatím 1 dítě bude mít odklad školní docházky. 

· 3. a 4. května proběhne zápis do mateřské školy. Stejně jako u ZŠ byl termín zápisu posunut a stanoven na období od 2.-16. května.
Do konce školního roku nás ještě čeká:

· Oslava Dne Země – předškoláci – návštěva bývalého Kovosteelu
· Čarodějnický rej v MŠ

· Fotografování

· Besídky ke Dni matek

· Výlet ke Dni dětí – železnice Vracov
· Výlet do Buchlovic – zkrácená prohlídka zámku + divadelní představení (vybráno rodiči)

· Rozloučení s předškoláky + přenocování v MŠ       
Aktuální informace k předškolnímu vzdělávání:
změna ve ŠZ -  Zavedení povinného předškolního vzdělávání - § 34 ŠZ – Od školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.   (účinnost od 1.1.2017)
Forma povinného předškolního vzdělávání v MŠ

· pravidelná docházka v pracovních dnech mimo dny školních prázdnin (viz. Organizace školního roku – MŠMT)

     -    4 souvislé hodiny denně

     -    ředitel školy stanoví ve školním řádu začátek  

          povinné doby mezi 7.- 9. hodinou

· uvolňování dětí ze vzdělávání a omlouvání jejich neúčasti ve vzdělávání stanoví ředitel MŠ ve školním řádu
Zákonný zástupce má také možnost zvolit v odůvodněných případech individuální vzdělávání svého dítěte. (§ 34b ŠZ)
Od 1.9. 2017 mají také nárok na přednostní přijetí děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně 4. roku věku

Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, nepožaduje škola doklad o očkování. 

U dětí mladších 5 let škola vyžaduje v souladu s § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějším předpisů, doklad o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkování, nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Paní ministryně Valachová vydala také Opatření ministryně školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se mění Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání. Zabývá se v něm vzděláváním dětí od dvou do tří let a podmínkami vzdělávání dětí od dvou do tří let.

Text upraveného RVP PV, ve znění tohoto opatření,  je účinný od 1. února 2017.

Předškolní vzdělávání se organizuje v souladu s § 34 odst. 1 školského zákona pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let.

Školní řád i ŠVP se budou měnit a se změnami Vás seznámím na pedagogické radě před začátkem školního roku.
Přeji všem klidné a pohodové prožití velikonočních svátků.  
 V Traplicích  dne 10.4.2017                                                    Bc. Gabriela Fedorová
