Závěrečná zpráva o činnosti mateřské školy za školní rok 2011/2012

V letošním školním roce došlo v MŠ ke změně – jak personální – na místo vedoucí učitelky  p. Lierové, která dosáhla důchodového věku, nastoupila p. Fedorová, která má vystudovanou Vysokou školu – obor Učitelství pro MŠ -  v Olomouci, tak organizační - zavedení heterogenních (věkově smíšených) tříd. Pro paní učitelky tahle změna byla veliká a organizačně náročná, ale statečně se s ní v průběhu roku vyrovnaly. Obě paní učitelky jsou kvalifikované a mají dlouholetou praxi s dětmi. Je ale důležité, aby se zúčastňovaly různých seminářů a školení, aby tím obohacovaly své pedagogické znalosti a dovednosti. Ve školním roce 2011/2012 absolvovala jen vedoucí učitelka seminář „Koučink“ a p.uč. Bartoňová seminář pod názvem „Školní zralost“.
V MŠ pracuje také 1 uklizečka + školnice a 1 pomocná kuchařka ve výdejně.

MŠ má kapacitu 44 dětí, ale ve školním roce 2011/2012 navštěvovalo MŠ 36 dětí . Ve třídě Broučci bylo 18 dětí a stejný počet dětí byl i ve třídě Motýlci. Do ZŠ Traplice odešlo 5 dětí, 1 dítě do ZŠ Jalubí, 1 dítě má odklad školní docházky – bude pro něj vypracován na příští školní rok individuální vzdělávací plán.
 S dětmi jsme pracovaly podle nového ŠVP – Kamínky života, který je vytvořený na 3 roky, takže každý rok, který dítě v MŠ stráví, je pro něj něčím novým, zajímavým, poutavým. ŠVP se snažíme přizpůsobovat aktuálním potřebám dětí, dění v obci, tradicím,...

Evaluace a hodnocení, které se provádí formou dotazníků na konci roku, bude východiskem pro následná opatření vedoucí ke zkvalitnění naší výchovně vzdělávací činnosti v MŠ. Zpětnou vazbu o provozu a fungování MŠ získáme také od rodičů a provozních zaměstnankyň.
Jelikož jsme malou mateřskou školou, snažíme se co nejvíce spolupracovat s rodiči, se základní školou, s ostatními MŠ v okolí, a hlavně začlenit se do života v obci.

Spolupráce s rodiči
Aby rodiče byli co nejlépe informováni o dění v MŠ, jsou jim k dispozici nástěnky na chodbách MŠ, ale také zasíláme informace elektronicky na nové webové stránky MŠ při webových stránkách ZŠ. Vedoucí učitelka všechny akce fotografuje a pravidelně vkládá fotky na stránky a vystavuje v prostorách budovy. Také spolupracuje se členy obecního zastupitelstva a fotografie jsou vkládány na místní kabelovou televizi.

Rodiče MŠ sponzorují drobnými dary: např. papíry na kreslení a drobné dárky pro děti na svátek či narozeniny, sladkosti, občerstvení pro děti na Rozloučení s předškoláky, ale jinak v Traplicích větší sponzoři nejsou.

Akce námi pořádané pro rodiče s dětmi jsou oblíbené a s velkou návštěvností 

( Podzimní pohádková zahrada, Zpívání u stromečku a vánoční dílničky, Karneval, Velikonoční dílničky, Den matek, Rozloučení s předškoláky ). 
Od rodičů máme velmi příznivé ohlasy jak na akce pořádané MŠ, tak i na celoroční práci s dětmi.

Na základě dotazníku, o jehož vyplnění jsme rodiče na konci roku požádali, jsme k naší velké radosti, zjistili většinovou spokojenost rodičů s provozem školky. V dotazníku nás převážně zajímaly otázky, týkající se spokojenosti dětí ve školce, vztahů personálu k dětem i k rodičům, úroveň vzájemné komunikace a spolupráce, spokojenost s vedením, vybavenost MŠ, strava, spokojenost dětí s kroužky, rozvoj dětí v oblasti výchovy a vzdělávání. Při celkovém zhodnocení vyplněných dotazníků jsme se nesetkali téměř s žádnými negativními reakcemi. Odpovědi rodičů byly ve všech případech velmi pozitivní. Pouze vybavení zahrady rodiče shledali zastaralé a pro děti nebezpečné.
Pro maminky na mateřské dovolené bylo v letošním školním roce otevřeno Hraní s dětmi v MŠ, které probíhalo každé pondělí od 15 do 16 hodin ve třídě Broučků a u maminek se setkalo s oblibou.
Spolupráce se základní školou 

Základní škola není pro děti z mateřské školy místem neznámým, jelikož jsme ji v průběhu školního roku často navštěvovali. Každou středu jsme chodili na seznamování s keramikou. Před zápisem do 1. třídy jsme se setkali s prvňáčky, kteří nám předvedli, co všechno se v průběhu roku naučili. V ZŠ se nachází i knihovna, kterou jsme v měsíci březnu také poctili svou návštěvou. Děti ze školky se rády setkají se svými staršími kamarády, proto nás potěšilo pozvání na společnou akci – vystoupení klaunů - Šašek Franta a klaun Pepe.
Děti ze základní školy přišli za dětmi do MŠ na Mikuláše a děvčata ze ŠKOLNÍHO KLUBU při ZŠ nám s radostí pomáhají při organizaci Pohádkové zahrady a Rozloučení s předškoláky. Vždy se převléknou za pohádkové bytosti a organizují soutěže pro děti z MŠ. Mezi pedagogy ze základní i mateřské školy vládne dobrá atmosféra, jedni druhým vycházejí vstříc. Vedoucí učitelka spolupracuje a řeší problémy s ředitelkou základní i mateřské školy, bývá přítomna u zápisu dětí do ZŠ.
Spolupráce s obecním úřadem

I s dětmi z MŠ jsme se snažili začlenit do života v obci. Připravili jsme si krátké pásmo písniček při Rozsvěcování vánočního stromu v obci na Mikuláše, děti s paní učitelkou pomáhají při organizování Vítání občánků, vždy před Vánocemi a Velikonocemi všechny instituce v obci obcházíme a roznášíme přáníčka a drobný výrobek  na památku od dětí. Od pracovníků obce jsme na oplátku dostali balíčky na Mikuláše. 
V příštím školním roce bychom chtěli obci nabídnout některé zdařilé výtvarné práce dětí na obohacení interiéru Obecního úřadu, jelikož se nám podařilo umístit se na předních místech ve výtvarných soutěžích. 
Pana starostu nezapomeneme pozvat na Rozloučení s předškoláky na závěr školního roku.
Vedoucí učitelka MŠ poslala příspěvek do obecního zpravodaje.

Kulturní akce + spolupráce s okolními vesnicemi

Aby činnost pro děti byla během školního roku pestrá a zábavná, podařilo se nám zařídit si kulturní akce tak, aby se každý měsíc ve školce něco dělo. Během roku nás několikrát v MŠ navštívilo maňáskové divadlo, na které jsme vždy pozvali i děti z okolní vesnice – MŠ Sušice. Do školky nám přijel dokonce i kouzelník.  Na podzim jsme se  vypravili i do kina do Uherského Hradiště na pohádku Medvídek Pú a po Vánocích na pohádku O Popelce. V MŠ jsme si také zazpívali s kytarou a poznali různé hudební nástroje při Zpívánkách. Jaro jsme přivítali Vynášením Moreny  a Den Země oslavili výletem do vedlejší vesnice – Jankovice. Děti z MŠ Traplice i Jankovice společně plnily úkoly týkající se ochrany životního prostředí a přírody kolem sebe.  Tato drobná forma spolupráce s jinou mateřskou školou nás velmi těší, proto jsme jim nabídli společný výlet na Ranč Kostelany. O Ranči v Kostelanech mluví děti ještě dnes. Do Zlína jsme zavítali na oslavu Dne dětí – do zábavného centra Galaxie. V dubnu jsme navštěvovali obyvatele Traplic (vždy po domluvě) a pozorovali život domácích zvířátek.
Před koncem školního roku jsme se Rozloučili s předškoláky a pasovali je na školáky, soutěžili na školní zahradě a opékali špekáčky s rodiči, a předškoláci pak měli možnost přenocovat ve školce, a tím se s ní definitivně rozloučit. Nakonec s námi nocovala i děvčata ze základní školy.

V příštím školním roce bychom chtěli dětem nabídnout různé exkurze – do Kovosteelu Staré Město, do lékárny, na poštu, na zdravotní středisko, k hasičům, policistům,....(v ŠVP – téma Povolání).
Projekty a soutěže
Zapojili jsme se do výtvarných soutěží – Týká se to také tebe ( kde se naše děti umístily na krásných předních místech – 1. a 2. místo), Malý snílek ( také 2. místo).
Na jaře jsme se s dětmi pustili do projektu „Jak si pejsek s kočičkou dělali k svátku dort“. Projekt byl zaměřený na upevňování kamarádských vztahů a na uplatňování prožitkového učení. Výsledkem byl společně upečený dort v kuchyni MŠ. Děti se seznámily s knihou Povídání o pejskovi a kočičce, kterou jsme si před odpoledním odpočinkem celou přečetli, zpívali jsme si, předváděli pejska a kočičku, vymýšleli jim různá jména, vyprávěli si o tom, jací byli kamarádi, jak si vzájemně pomáhali, dozvěděli se, kdo je hodný, zlý, lakomý, tvořili jsme z papíru, z plastelíny, z látek, kreslili, skládali, ale hlavně – bylo nám spolu dobře.

Nadstandardní  aktivity v MŠ
Keramika – každý týden ve středu v ZŠ – celý školní rok, 18 dětí

Seznamování s angličtinou – každý čtvrtek v odpoledních hodinách, 19 dětí 

Plavání – od II. pololetí každé pondělí – 19 dětí

Hraní maminek na MD s dětmi v MŠ – každé pondělí, 15-16 hod., u Broučků

Logopedická prevence – probíhala na základě depistáží a se souhlasem rodičů po celý 
školní rok v obou třídách, spolupráce s logopedkou  Mgr. Ivou Chudobovou

Folklorní kroužek – 1x týdně v ZŠ – vedoucí p. Hnilová a p. Obdržálková

V budově MŠ probíhalo 2x týdně ve večerních hodinách cvičení – Kalanetika, Power
 joga.
Jelikož bylo plánované v tomto školním roce stěhování MŠ do prostor ZŠ, které se ale neuskutečnilo, nebylo pořízeno žádné nové vybavení (pouze vysavač a žehlička), nábytek,  žádné hrací prvky na školní zahradu, ani sportovní nářadí a náčiní pro děti – vše až po přestěhování. Rádi bychom si prostory v ZŠ zvelebili tak, abychom vytvořili příjemné prostředí pro děti i paní učitelky.
Naší snahou bude i nadále taková práce, která povede k co největší spokojenosti jak ze strany dětí, rodičů, učitelek, tak i ze strany vedení a zřizovatele.
                                          zpracovala  vedoucí učitelka MŠ Bc. Gabriela Fedorová
V Jalubí dne 2.7. 2012

