Zpráva o činnosti MŠ za 1. čtvrtletí školního roku 2014/2015

Mateřskou školu v letošním školním roce navštěvuje 44 dětí (ve věku od 2 do 7 let), z toho 21 chlapců a 23 dívek, máme 11 předškoláků, z toho 3 děti s odloženou školní docházkou. 

O děti se starají 3 paní učitelky, odpoledne nám pomáhá zajišťovat bezpečnost dětí a dohled paní vychovatelka Oldřiška Malovaná. Výdej jídla zajišťuje paní Mikulková a o úklid prostor ve školce se stará paní Sedláčková.

Děti jsou již čtvrtým rokem vzdělávány a vychovávány v heterogenních třídách – věkově smíšených, ve kterých je uplatňován individuální přístup a rozlišovány činnosti pro děti mladší a pro děti předškolního věku. 

Pracujeme podle  ŠVP s názvem Kamínky života, který byl rozpracován na 3 roky – na tři kamínky v životě člověka - lidský, přírodní a světový. My v letošním školním roce zasazujeme lidský kamínek do obrovské mozaiky poznání člověka. 

Novinkou v tomto školním roce je celoroční projekt Kamínkové čtení, kdy se snažíme zapojit do procesu výchovy a  vzdělávání v mateřské škole i rodiče našich dětí, kteří nám chodí 1x týdně předčítat oblíbené knížky svých ratolestí. Vždy se seznámíme s knihou, kousek si přečteme a otázkami se dozvíme, jak děti naslouchaly. Snažíme se střídat činnosti, takže využíváme i výtvarné, hudební a pohybové chvilky. Vždy strávíme příjemné odpoledne a zatím jsme četli každý týden ( rozpis na nástěnce – podle času a zájmu rodičů).
Od září jsme v MŠ měli spoustu akcí:

· Drakiáda na Floriánku patří každoročně k oblíbeným činnostem našich dětí. Ani letos jsme ji nevynechali.

· Na naši novou zahradu jsme si společně s panem zahradníkem zasadili bylinky a okrasné rostliny. O každé bylince jsme se dozvěděli, k čemu se využívá.

· Do mateřské školy jsme pozvali rodiče na Podzimní tvoření. V prostorách školky se objevila různá dýňová strašidýlka, bramboroví králové, housenky z kaštanů, náhrdelníky z šípků a jeřabin a dokonce i Zlatovláska z kukuřice.
· Od října jezdí děti plavat do Aquaparku v Uherském Hradišti společně s 2. a 3. třídou ZŠ. Přihlášených máme 19 dětí. 

· Od října  máme také spoustu  nadstandardních aktivit – 1x týdně Angličtinu hrou, keramiku, Zpívánky s tetou Darjou,  Kroužek předškoláků – 1x týdně v odpoledních hodinách. Ve 2. pololetí bychom měli zájem v tomto kroužku občas navštívit interaktivní tabuli v ZŠ a vyzkoušet si plnění úkolů právě na této tabuli. Po depistáži a návštěvě paní logopedky Chudobové paní učitelky dělají s dětmi i logopedickou prevenci a to ve spolupráci s rodiči dětí.

· Každý měsíc nám do MŠ přijede divadlo, na které zveme i děti z MŠ Sušice, Jankovice a Košíky. 
· I v letošním školním roce navštěvují MŠ 1x týdně děti s maminkami na mateřské dovolené. Zvykají si na prostředí mateřské školy a na ostatní děti kolem sebe.

· 24.10. 2014 jsme uspávali všechny broučky a motýlky při Lampiónovém průvodu. Šli jsme pohádkovou cestou s kytarou a všem beruškám (děvčata ze ZŠ), které jsme po cestě potkali, jsme zazpívali ukolébavky a známé písničky. 
· V neděli 30.11. 2014  nás čeká krátké hudební vystoupení při rozsvěcování vánočního stromu a také se těšíme na Mikuláše, vánoční nadílku a hlavně besídku pro naše milované – maminku, tatínka, sourozence – RODINU..
· 2.12. 2014 Základní škola a Mateřská škola Traplice pořádá pro rodiče dětí z mateřské školy přednášku s informacemi o školní zralosti dětí s paní psycholožkou pedagogicko psychologické poradny Mgr. Vladimírou Šmídkovou. Pan  ředitel školy podá rodičům informace týkající se zápisu a odkladu školní docházky. 
Celý kolektiv MŠ přeje Vám všem příjemné prožití vánočních svátků.

                                                               zpracovala vedoucí učitelka MŠ Gabriela Fedorová

