Zpráva o činnosti MŠ za 2.pololetí školního roku 2014/2015

27. ledna se konal zápis do 1. třídy, kterého se z naší mateřské školy zúčastnilo 11 dětí. 3 děti mají odklad školní docházky, 1 dítě se odstěhovalo, takže do 1. třídy z MŠ Traplice nastoupí 7 dětí. Každoročně se před zápisem chodíme do 1. třídy podívat, i letos jsme prvňáčky navštívili.
Měsíc únor patřil opět masopustu a karnevalovému dovádění. 

Se zimou jsme se rozloučili  průvodem s vytvořenou Morenou po vesnici, kterou jsme zapálili, hodili do potoka a přivítali jaro písněmi a říkankami.Sledovali jsme ojedinělý jev – zatmění Slunce. 
Ve dnech 24. a 25. března 2015 se uskutečnil ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY. K zápisu se dostavilo 7 dětí, které jsme přijali a pro příští školní rok bude v MŠ 42 dětí. Kapacita je 48 dětí.
V dubnu ( ke Dni Země) navštívili předškoláci bývalý Kovosteel ve Starém Městě. Děti se projely vláčkem Steelinkou, navštívily Kovozoo, skákaly na skákacím hradě, trampolíně,  soutěžily s piráty na Lodi Naděje,dozvěděly se, jak se třídí a využívá odpadový materiál.
Také jsme se letos vypravili sbírat odpadky po naší vesnici, které jsme poté roztřídili do správných barevných kontejnerů u Jednoty.


V rámci oslav Dne Země jsme si nasadili před mateřskou školou hrášek a ředkvičky, o které jsme se starali, zalévali a okopávali je a v současné době sklízíme plody a ochutnáváme.

I letos jsme si 30. dubna uspořádali Čarodějnický rej. „Školka“ se proměnila v sídlo čarodějnic a čarodějů a od rána se kouzlilo, tančilo, soutěžilo a v přírodě se vařily kouzelné lektvary.

Naše děti mají rády divadlo a dramatizaci pohádek, takže míváme 1x měsíčně v MŠ loutkové nebo maňáskové divadélko .

1x týdně navštěvuje mateřskou školu paní Darja Katrňáková s kytarou a všichni společně zpíváme písničky, které se nám hodí k danému tématu. Máme vytvořený zpěvník, který neustále rozšiřujeme a letos vystoupil hudební kroužek i na rozloučení s předškoláky.
V květnu jsme chtěli udělat radost našim maminkám a babičkám a  v obou třídách jsme pro ně  připravili besídku. Každá maminka dostala kočičku vyrobenou v keramice, přáníčko, zákusek upečený od paní Mikulkové a také kávu.

Od paní Háblové jsme na tuhle akci dostali k dispozici jako sponzorský dar skákací hrad, který děti plně využily až do večerních hodin.

Na výlet jsme se letos vypravili do Strážnice, kde nás čekala dobrodružná plavba lodí po Baťově kanálu a procházka zámeckým parkem. Na tento výlet jsme se řádně připravili a vyrobili si námořnické čepice a oblékli jsme si pruhované námořnické tričko jako správní námořníci.
V pondělí 1. června jsme s dětmi oslavili jejich svátek. Děti šly vesnicí po vyznačené trase, plnily různé úkoly a na konci cesty je čekal poklad. 
Předškoláci se 12. června vypravili do Uherského Hradiště na akci Den s modrým majákem, kde měli možnost shlédnout přímý zásah složek Integrovaného záchranného systému, viděli policisty na koních, psovody, nasedli do policejního Passatu a policejní motorky a plnili úkoly s dopravní tématikou.

I konec června patřil především předškolákům. 

V pátek 19.6. 2015 byli naši předškoláci pasováni na školáky.Pozvání přijal pan ředitel ZŠ a MŠ Traplice Stanislav Horehleď, i pan starosta Traplic Milan Rozum.

Po krátkém vystoupení dětí z hudebního kroužku a tanečku dívek ze třídy Motýlků museli předškoláci prokázat své znalosti tím, že si vytáhli úkol z kouzelného klobouku, který všichni správně splnili. Mohli být pasováni na školáky. Následovala slavnostní přísaha a promenáda s aktovkami.

V prostorách MŠ čekaly na děti různé soutěže, které si pro ně připravily žákyně  ze ZŠ převlečené za  pohádkové bytosti. Děvčata nám budou velice příští rok chybět, protože odchází na své vysněné školy.
Společně s tetou Darjou jsme si zazpívali u táborového ohně a opekli si špekáčky.
Předškoláci se rozloučili s maminkami a tatínky, nechyběly pusinky a ve školce je čekala pyžamková diskotéka, stezka odvahy a noc strávená v mateřské škole.

Všichni máme spoustu krásných a tajuplných zážitků a už teď nám malí školáčci moc chybí!

Za celý kolektiv mateřské školy přeji všem krásné a pohodové prázdniny a načerpání sil do dalšího školního roku.

V Traplicích 22.6. 2015                                                     Gabriela Fedorová
