Integrovaný blok – Místo v mém životě
Podtéma:  Barevné Traplice
Konkrétní cíle:

· Rozvoj a kultivace mravního i estetického vnímání, cítění a prožívání 
Očekávané výstupy:

· Těšit se z hezkých a příjemných zážitků, z přírodních i kulturních krás, být citlivé ve vztahu k živým bytostem, k přírodě i věcem
Nabídka činností:
· Jablíčka i hruštičky mají svoje barvičky
· Děti mají před sebou ovoce vystřižené z barevných papírů (žluté hrušky, modré švestky, červená jablíčka, …). Nejprve si společně pojmenují ovoce a také strom, na kterém roste. Potom třídí ovoce podle pokynů: vyberte dvě červená jablíčka, největší jablíčko, jednu žlutou hrušku a dvě modré švestky apod. Na závěr si může každý nalepit svůj košík s ovocem. 
· Co se děje na podzim?
· Děti běhají v rytmu (bubínek, ťukání dvěma ořechy). Učitelka volá výroky typu: Na podzim padá listí ze stromů, na podzim zrají třešně, … Pokud je výrok pravdivý, děti vyskočí do výšky, pokud to není pravda, lehnou si na zem.
· Paleta barev
· Na vycházce děti hledají různobarevné přírodniny, ze kterých ve školce zkusíme sestavit a nalepit na výkres barevný obrázek podzimu (např. podzimní vílu). Nasbíráme barevné listy, mech, šípky, jeřabiny, oříšky, podzimní květiny apod. 

·  PH Na ježky
· V prostoru třídy jsou na různých místech umístěna jablíčka z papíru, některá jablíčka jsou také schovaná, ježci musí pozorně hledat. Děti představují ježky a na pokyn učitelky hledají potravu – jablíčka. Učitelka ukončí hru předem domluveným pokynem. Které dítě (ježek) našlo nejvíce jablíček, bude mít nejmenší hlad. Hra se opakuje dle zájmu dětí. Na závěr, protože jsou všichni ježci kamarádi a pomáhají si, jablíčka spravedlivě rozdělí, aby jich měli všichni stejný počet.  
Výtvarné činnosti
· Barevné stromy - děti nakreslí hnědou barvou strom nebo keř a otiskují na něj různé listy natřené „podzimními“ barvami (žlutá, hnědá, červená, oranžová, zelená).
· Barevné děti – děti nakreslí tuší svoji nebo kamarádovu hlavu a místo vlasů otiskují barevné listy. 

· Listový skřítek – vystřihneme kruh z výkresu, otiskujeme na něj různé listy, dolepíme z listů vlasy, z plastových uzávěrů oči a nos a z červené látky ústa (Velká kniha výtvarných nápadů str. 61)

· Ubrus s kouskem podzimu – děti otiskují na bílý lněný nebo bavlněný ubrus různé druhy listů natřené „podzimními“ barvami (Výtvarné hříčky str. 69)

· Podzimní strom – kmen stromu vystřihneme z hnědého papíru a nalepíme, korunu stromu vytvoříme nalepováním nasbíraného barevného listí. Lepit začínáme od krajů a postupujeme směrem do středu koruny (Výtvarné hříčky str. 49).

· Barevná jablíčka – děti mají na stolku několik jablek, které si prohlížejí a zároveň popisují – tvar, velikost, vůni. Především určují, jaké mají jablka barvy. Převládají „podzimní barvy,“ ale každé jablíčko je má jinak namíchané, každé je barevně jiné. Zkusíme si taková jablíčka namalovat. Mladší děti dostanou jablko vystřižené z výkresu, starší si ho vystřihnou samy. Děti mají k dispozici ubrousky, které si smotají a namáčejí do připravených barev a potiskávají vystřižené jablko. Sytost barev je nestejnoměrná a vytváří efektní výtvarné provedení.

· Frotáž listů a kůry stromů 

· Barevné čarování – vystřihneme listy různých tvarů z výkresu, list potřeme vodou a zapouštíme „podzimní“ barvy a necháme uschnout. 

Písničky
· Listopad
· Dva ježci

Cupy, dupy u chalupy, dva ježci se honí,

Třetí čeká na jablíčko, sedí pod jabloní. 

Cupy, dupy u chalupy, hnedle vedle plotu,

Když těch jablek bude více, dá je do kompotu. 

Básničky

· Brouček 

· Medvídek

Pracovní listy

· Podzimní listy

· Najdi shodný list
· Padá lístek padá
