Integrovaný blok – Místo v mém životě
Podtéma:  Když kamarád stůně
Konkrétní cíle:

·  Osvojení si poznatků a dovedností důležitých k podpoře zdraví, bezpečí, osobní pohody i pohody prostředí
· Seznámení s některými bylinami, které napomáhají našemu zdraví

Očekávané výstupy:

· Mít povědomí o významu aktivního pohybu a zdravé výživy pro naše zdraví
· Znát názvy některých bylin

· Umět bylinky a produkty z nich vnímat všemi smysly

Nabídka činností:
· Podzimní počasí – jak se oblékáme
·  Povídáme si o chladném a deštivém počasí, které bývá na podzim. Jak se vhodně oblečeme? Některé z dětí přinese své oblečení i boty ze skříňky, obleče se a ostatní děti posuzují, jestli to stačí, aby kamarád venku nenachladl.
· Děti dostanou obrázek chlapce nebo holčičky, kteří mají na sobě pouze prádlo. Jejich úkolem bude dokreslit nebo dolepit vhodné oblečení pro podzimní plískanice. 

· Polámal se mraveneček

· Seznámíme se s říkankou, doprovodíme ji pohybem. Zkusíme jednoduchou dramatizaci. Povídáme si o tom, co bychom dělali my, kdybychom si zlámali ruku nebo nohu. Měl už někdo z dětí nebo jejich rodiny sádru? 
· Doktor klepe na srdíčko, potom píše recepis…
· S dětmi si povídáme o tom, v jakých situacích nám pomáhají lékaři (dětský lékař, zubní, ušní, …), jaké mají osobní zkušenosti s návštěvou u lékaře. 

· Navštívíme zdravotní středisko, vedeme děti k překonávání strachu, seznámíme je s prostředím. Zajdeme také do lékárny, kde si koupíme vitamíny. 

·  Bylinky pro zdraví
· Seznámíme děti s některými bylinami nebo plody, které napomáhají našemu zdraví (např. máta, meduňka, šípek). Ukážeme je dětem čerstvé i usušené, děti si je prohlédnou, ohmatají, přivoní. Povídáme si o tom, jak mohou tyto bylinky prospívat našemu zdraví (máta – zažívání, meduňka – zklidnění, šípek – vitamín C – proti nachlazení, odolnost organismu). Zalejeme horkou vodou jednotlivé byliny a to jak čerstvé tak i sušené. Pozorujeme, jak se louhují, zbarvují vodu, voní. Bylinkové čaje pak osladíme medem, který je také důležitý pro naše zdraví a ochutnáme. Seznámíme se také s bylinkami, které používáme při přípravě pokrmů, a také prospívají pro naše zdraví: petrželová nať, pažitka, bazalka. Děti si sami vyrobí zdravé pomazánky.
· HRA
· Co je v krabici?

Kašpárek přinese krabici, ve které jsou ukryty hygienické potřeby (např. mýdlo, hřeben, pasta, kartáček na zuby, ručník, toal. papír, kapesníky, apod.). Ptá se dětí, k čemu se tyto věci používají, kdy a proč je důležité dodržovat hygienické návyky. Na závěr mohou děti určovat předměty podle hmatu. 

· Co by se stalo kdyby…? (kdybychom jedli pouze čokoládu...)
Básničky
· Moje tělo

Mám dvě uši k naslouchání, a dvě oči na koukání,

Dvě nožičky na běhání a dvě ruce k objímání.

· Polámal se mraveneček 
· Naše ruce
Každá ručka má prstíčky, zavřeme je do pěstičky.

Bum, bum na vrátka, to je krátká pohádka.

Ručičky se spolu hrají, mnoho práce nadělají. 

Bum, bum na vrátka, to je krátká pohádka

Pracovní listy

· Dokresli mraveniště
· Lidské tělo – smyslové orgány (pět pomocníků)
· Co je to zdraví

· To jsem já (lidské tělo)
