Integrovaný blok – Svět kolem nás
Podtéma: Dinosauři


Konkrétní cíle 

· Uspokojit touhu dětí po informacích z doby dávné a tajuplné

· Procvičit si hrubou i jemnou motoriku, paměť, prostorovou orientaci, správnou výslovnost
Očekávané výstupy
· Vnímat, že je zajímavé dozvídat se nové věci

· Přemýšlet a vést jednoduché úvahy
· Chápat elementární časové pojmy 
· Vyjadřovat svou představivost a fantazii v tvořivých činnostech
Nabídka činností

· Kdo byli dinosauři? 
Povídáme si s dětmi o tom, že dinosaury neuvidíme už ani v přírodě, ani v ZOO či v cirkuse. ´Žili v době tak dávné, že si je nepamatuje vůbec žádný člověk. Název jim vymyslel anglický vědec Richard Owen v roce 1841, kdy bylo objeveno mnoho velkých zkamenělých kostí. Termín „dinosaurus“ znamená „strašný ještěr.“ Dinosauři byli různých tvarů a velikostí, dvounozí, čtyřnozí, živili se masem, ale také rostlinami (býložravci). Rostliny kolem nich byli veliké – např. přesličky, palmy s jehličím, mechy … 
· Každý si vytvoří svého DINA
Děti si nakreslí dinosaura nebo jej vytvoří vlepením geometrických tvarů (viz příloha). Potom ho pojmenují pomocí svého jména a přípony -saurus (např. Alenkosaurus, Ignácosaurus, …). Děti se snaží dobře vyslovit toto těžké slovo, případně vytleskat a určit počet slabik. 

· Od největšího k nejmenšímu
Děti se rozdělí do skupin po 3 – 4. Každá skupina dostane obrázky různých velikostí. Má za úkol sestavit řadu od největšího k nejmenšímu, určit počet, nalepit na výkres a vykreslit. 

· Dinosauří vejce
Dinosauří vejce koupíme v hračkářství a ponoříme je do vody ve velké skleněné láhvi. Společně s dětmi pozorujeme jeho pukání a „líhnutí“ dinosaura. Přiblížíme si tak skutečnost, že dinosauři se líhli z vajec podobně jako slepice nebo husy, ale mnohem větších. 

· Krajina dinosaurů
Z časopisů vytrháme lesy, rostliny, oblohu, moře… Obrázky polepíme celou plochu libovolného formátu papíru a vytvoříme pravěkou krajinu. Potom vystřihneme dinosaury z omalovánek, umístníme je do krajiny a dobarvíme. 

· Paleontologové
Hledání ukrytých předmětů – např. v bedně s krupicí hledáme korálky různých velikostí, v bedně s malými kuličkami hledáme kamínky, škebličky apod. 

· Svět zkamenělin

Pomocí formiček vytvoříme sádrové odlitky zkamenělin, barvíme křídou či temperou.

Pohybové hry:
· Diskotéka dinosaurů
Dinosauři si udělají taneční odpoledne, pozvou všechny dinosaury jen jednoho zlého ne! Ten se tajně schovává. Ostatní tančí při hudbě. Jakmile hudba přestane hrát, vyběhne zlý Dino – koho chytí prvního, ten se stává zlým Dinem. 

· Dinovi po hřbetě

Zahrajeme si s Dinem takovou hru: Dino má na hřbetě ploché destičky, po kterých musíme přejít. Komu se to podaří, ten se za odměnu může svést Dinovi po zádech. Po celé místnosti jsou rozloženy polštářky a žíněnky v různých vzdálenostech od sebe (představují ploché destičky na Dinově hřbetě). Děti mají za úkol projít dráhu, aniž by se dotkli země. Děti, které dráhu projdou, čeká slíbená odměna – jízda na Dinově hřbetě, který bude znázorněn lavičkou zapřenou o žebřiny. 

· Výtvarné činnosti
Kreslení dinosaurů tuží a domalování barvami
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}     viz příloha
Polosaurus 
